

# FELHÍVÁS

## ÖNKÉNTES TARTALÉKOSKATONAI SZOLGÁLATRA

**Szereti a kihívásokat és szeretne tenni lakóhelye és környezete biztonságáért? Kipróbálná a katonai szolgálatot?**

*IRÁNY A SEREG!*

### **Jelentkezzen önkéntes tartalékos katonának!**

Az országnak szüksége van olyan, önkéntes alapon létrehozott, területi elven szervezett, jól felkészített tartalékos katonai erőre, melynek kötelékébe azon magyar állampolgárokat várják, akik mindennapi civil életük, munkahelyük, tanulmányaik mellett azért vállalják a haza szolgálatát, mert szeretnének aktív részesei lenni a hon védelmére felesküdtött katonaközösségnek és hozzájárulni szűkebb környezetük, lakhelyük biztonságához, kultúrájához, társadalmi életéhez.

Az ország valamennyi, így a monori járásban is megalakult a területi elven szervezett önkéntes területvédelmi tartalékos század.

A területvédelmi tartalékos század tagjai a felkészítések alkalmával olyan kiképzéstkapnak, amely a helyi közösség védelmi képességét növeli, legyen szó honvédelmi vagy katasztrófavédelmi helyzetről. A tartalékosok felkészítése helyben történik, alapvetően a járásban, esetleg a megyén belül, évente összesen 20 kiképzési napban.

A területvédelmi tartalékos katona az önként vállalt szolgálatért szerződéskötési díjra (33.450 Ft), rendelkezésre állási díjra (149.000 Ft), a tényleges szolgálatteljesítés időtartamára illetményre, laktanyai elhelyezésre, térítésmentes ételmezésre és ruházati ellátásra, szociális juttatásokra, továbbá utazási költségtérítésre jogosult. A tanulmányokat folytató tartalékos katonának lehetőségük van honvédségi ösztöndíjra is pályázni.

Jelentkezhet minden nagykorú, magyarországi lakóhellyel rendelkező, büntetlen előéletű és cselekvőképes magyar állampolgár, a mindenkori öregségi nyugdíjkorhatár betöltéséig. Az önkéntes tartalékos szolgálatra személyesen a polgármesteri hivatalok és kormányablakok kijelölt ügyintézőinél, a járási hivatalokban vagy a megyeszékhelyen

lévő toborzó irodában lehet jelentkezni. A regisztrációs lap letölthető a [www.iranyasereg.hu](http://www.iranyasereg.hu) vagy a [hadkiegeszites.hu](http://hadkiegeszites.hu) internetes oldalról.

Szerződést kötni csak alkalmas minőségű egészségi, pszichikai vizsgálatot követően lehet, amire a regisztráció után kerülhet sor. A vizsgálatot foglalkozás-egészségügyi alkalmasság vizsgálatra jogosult háziorvos, vagy szakorvos is elvégezheti. A vizsgálat költségét a Magyar Honvédség állja.

**Jelentkezzen Ön is, ha úgy érzi, szeretne részt vállalni a honvédelmi feladatokban, és szükség esetén kész segítséget nyújtani lakókörnyezetének.** Az ország valamennyi járásában és fővárosi kerületében megalakult területvédelmi tartalékos századok folyamatosan várják a jelentkezőket.

## **Tisztelt Munkáltató!**

Az önkéntes tartalékos katonai szolgálatot támogató munkáltató a munkavállalójának tényleges katonai szolgálatteljesítési időtartamára kompenzációra jogosult.

**Támogassa Ön is a honvédelem ügyét, támogassa munkavállalóit a tartalékos szolgálat létesítésében!**



**Monor, Járási Hivatal**